

УДК 314.744

ЛАТИНОАМЕРИКАНСКИЕ МИГРАНТЫ В США

Недуаки Биенвеню Тонгу

аспирант

t.n.bienvenu@gmail.com

Виктория Валерьевна Крутикова

кандидат экономических наук, доцент

tokareva-vik@yandex.ru

Мичуринский государственный аграрный университет

г.Мичуринск, Россия

Аннотация. В статье представлены основные аспекты проблем, связанных с миграцией в Соединенные Штаты Америки выходцев из Латиноамериканских стран. Выявлено, что легальная и нелегальная миграция с каждым годом увеличивается и простыми ограничениями въезда уменьшить ее невозможно. Также мигранты вносят свои коррективы в общественно-политическую жизнь Америки, влияют на ее экономику и экономику своих стран.

Ключевые слова: латиноамериканские мигранты, экономика США, нелегальная миграция, последствия миграции

Сегодня большинство иммигрантов прибывают в США из Латинской Америки. Этот растущий поток латиноамериканцев имеет огромное влияние на жизнь и экономику большой развитой страны США.

По состоянию на 1 декабря 2022 года в Соединенных Штатах официально численность населения достигла 332,2 миллиона человек, что на 10% выше 2006 года и тенденция роста сохраняется за счет непрерывной все возрастающей миграции. Так, среди американцев насчитывается 42 миллиона латиноамериканцев, 40 миллионов афроамериканцев, 14 с половиной миллионов азиатов и более 5 миллионов коренных американцев, то есть индейцев [2].

Чем объяснить такой резкий рост испаноязычного населения? Во-первых, ежегодно почти 700 тысяч человек из Латинской Америки въезжают на территорию США легально и нелегально, во-вторых, это молодое население 37% в возрасте не менее 25 лет и население с высокой рождаемостью по сравнению с другими группами, имеющими тенденцию к снижению. Латиноамериканские общины в основном сосредоточены в штатах Калифорния, Невада, Аризона, Нью-Мексико, Колорадо и Техас. В Нью-Мексико каждый второй американец-латиноамериканец [1].

Испанский стал официальным языком наряду с английским в Лос-Анджелесе, половина населения-латиноамериканцы. Мэр Вильярайгоса был избран в 2005 году в Техасе и Калифорнии, где каждый третий житель является латиноамериканцем, эта концентрация на юго-западе Соединенных Штатов объясняется географической близостью к Мексике. Причины, безусловно, из-за низкоквалифицированных рабочих мест, предлагаемых в сельском хозяйстве, строительстве, дистрибуции, а также из-за исторического фактора - эти сегодняшние американские штаты были мексиканскими до середины 19 века. Соединенные Штаты приобрели их или завоевали Мексику в результате войны и переговоров между 1845 и 1853 годами. Следует отметить наличие общин во Флориде, где каждый пятый житель имеет латиноамериканское происхождение, и там это в основном кубинцы, в Нью-Йорке и Чикаго их несколько миллионов.

Каковы последствия для Соединенных Штатов этого растущего присутствия латиноамериканцев? Первое следствие: эта иммиграция является одной из движущих сил роста населения Соединенных Штатов, поскольку она компенсирует снижение рождаемости среди белых выходцев из Европы. Демографические прогнозы показывают, что к 2050 году испаноязычное население составит четверть населения США.

Второе следствие затрагивает само американское общество: на испанском все чаще говорят в Соединенных Штатах, в том числе в Конгрессе США, в политических партиях, он напрямую используется для торговли в бизнесе в некоторых городах, таких как Майами, газеты и испаноязычное телевидение, за которыми ведется пристальное наблюдение. Как мнение из Лос-Анджелеса, Нью-Йоркского El Darios, а также кабельных каналов, таких как Uni vision и Telemundo. Очевидно, это ставит под сомнение американскую интеграционную модель, по которой происходит ассимиляция латиноамериканцев, а в итоге, произойдет столкновение протестантской англосаксонской культуры с католической Латинской культурой.

На самом деле не все латиноамериканцы имеют одинаковое происхождение. В Соединенных Штатах 66% латиноамериканцев происходят из Мексики, 9% имеют пуэрториканское происхождение, поэтому де-факто они являются гражданами США, 4% являются кубинцами, большинство из которых эмигрировали после революции Кастро 1959 года. Другие мигранты прибывают из Центральной Америки и Карибского бассейна постоянно растущим потоком.[3]

Третьим последствием для Соединенных Штатов - рост нелегальной миграции, которая в разы превышает легальную. Так, в настоящее время в Штатах насчитывается 11 миллионов нелегальных иммигрантов, 80% из которых составляют латиноамериканцы и большинство мексиканцев. Граница между Соединенными Штатами и Мексикой составляет 3140 км, огражденная колючей проволокой, в городах, расположенных вдоль границы, таких как

остановка Нью-во, Ларедо-Эль-Пасо, Сьюдад-Хуарес и Сан-Диего-Тихуана, не так много контрольно-пропускных пунктов.

Пограничная полиция США оснащена высокотехнологичным оборудованием, вертолетами, камерами и огромным штатом пограничных полицейских. Они ежегодно останавливают около полутора миллионов «нелегалов» и еще 500 тысяч проходят незамеченными. Среди пробравшихся есть также погибшие: тысячи нелегалов умерли от обезвоживания, солнечного удара, истощения при попытке пересечь эту границу, потому что она почти полностью расположена в пустыне.

Проблема в том, что эта нелегальная миграция воспринимается не как экономическое и демографическое преимущество, которое также ощущается в приграничных штатах США, а как фактор нестабильности из-за преступной деятельности, в частности незаконного оборота наркотиков. Даже на федеральном уровне были созданы отряды частного наблюдения, в сентябре 2006 года Конгресс США принял решение построить двойной барьер протяженностью 11 125 км, в Калифорнии и Аризоне, чтобы попытаться лучше контролировать растущие потоки мигрантов. Возведение этого двойного барьера также сопровождается рядом мер, направленных на сокращение миграционных потоков. Однако, на самом деле, это будет мешать некоторым секторам экономики США, которые зависят от низкоквалифицированной рабочей силы, особенно в сельском хозяйстве. [4]

Современный масштаб миграции латиноамериканцев, является внутренней проблемой для Соединенных Штатов, но также становится проблемой для всей Латинской Америки. Страны Латинской Америки и Карибского бассейна получают почти 30 миллиардов долларов ежегодно в виде переводов от своих эмигрантов только из Соединенных Штатов. Мексика является первым получателем этих переводов капитала, ее доля составляет почти 70%, это второй по величине источник иностранной валюты в стране после нефти. Страны Центральной Америки и Карибского бассейна также сильно зависят от этих финансовых переводов. В Гондурасе, Сальвадоре,

Доминиканской Республике на их долю приходится более 15 процентов их валового внутреннего продукта.

В Соединенных Штатах латиноамериканцы представляют собой политическую проблему, и обе основные партии США все чаще обращаются к этому электорату. Латиноамериканцы требуют более щедрой миграционной политики, лучшего доступа к медицинскому обслуживанию, лучшей защиты их гражданских прав, они выступают за сильное федеративное государство, гарантирующее равенство в образовании, в пользу трудоустройства мигрантов. Латиноамериканцы в большинстве голосуют скорее за демократов, в то время как кубинцы на 80% голосуют за Республиканскую партию, которая всегда поддерживала их в их антикастровской политике. 70% латиноамериканцев являются католиками по национальности, а республиканцы в настоящее время разрабатывают стратегию, основанную на имидже латиноамериканцев как поборника консервативных семейных ценностей. С ростом этого латиноамериканского влияния растет число межобщинных браков, которые увеличивают эволюцию общества. Америка движется в направлении смешения браков, а не борьбы между ними. Латиноамериканцы и чернокожие, также и азиаты, составляющие уже треть иммигрантов в Соединенные Штаты, безусловно, изменяют лицо, и даже интересы американцев в мире [5].

Список литературы:

1. Les minorités ethniques aux États-Unis Gordon Morris Bakken et Alexandra KINDELL Nouvelle éd. actualisée Paris: Ellipses. impr. 20071 vol. (170 p.)
2. Encyclopedia of immigration and migration in the American West Thousand Oaks. CA: Sage Publications. 2006. 2 vol. (848 p.)
3. Jose C. Maya Immigrants and Associations: A Global and Historical Perspective // Journal of Ethnic and Migration Studies. 31 (5). September 2005. p. 833-864.
4. Castles S. The Factors that Make and Unmake Migration Policies. art. cité, p. 863.

5. Alejandro Portes, Luis Eduardo Guarnizo, Patricia Landolt, Transnational Communities: Pitfalls and Promise of an Emergent Research Field, *Ethnic and Racial Studies*. 22 (2). 1999. p. 217-237.

UDC 314.744

LATIN AMERICAN MIGRANTS IN THE USA

Neduaki B. Tongu

Graduate student

t.n.bienvenu@gmail.com

Victoria V. Krutikova

Candidate of Economics, Associate Professor

tokareva-vik@yandex.ru

Michurinsk State Agrarian University

Michurinsk, Russia

Abstract. The article presents the main aspects of the problems associated with the migration of immigrants from Latin American countries to the United States of America. It has been revealed that legal and illegal migration is increasing every year and it is impossible to reduce it by simple entry restrictions. Also migrants make their own adjustments to the socio-political life of America, affect its economy and the economy of their countries.

Keywords: Latin American migrants, US economy, illegal migration, consequences of migration.

Статья поступила в редакцию 11.09.2023; одобрена после рецензирования 19.10.2023; принята к публикации 27.10.2023.

The article was submitted 11.09.2023; approved after reviewing 19.10.2023; accepted for publication 27.10.2023.